

Primljeno:	06-02-2019			
Organ.jed.	Klasif.znak:	Red.br.	Prilog	Vrijednost
0302	031	31/1		



Crna Gora  
Vlada Crne Gore  
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  
UPRAVA POLICIJE  
CENTAR BEZBJEDNOSTI HERCEG NOVI  
**Odjeljenje bezbjednosti Tivat**  
73Broj: 01-051/19-434/2  
Tivat, 05.02.2019.

OPŠTINA TIVAT  
Predsjedniku Opštine g-dinu Siniši Kusovcu

Sekretaru Skupštine Opštine g-dinu Goranu Baboviću

**TIVAT**

VEZA: Vaš dopis broj 0302-031-31 od 24.01.2019. godine.

PREDMET: Izvještaj o stanju bezbjednosti u Opštini Tivat u 2018. godini.

*Shodno Vašem zahtjevu dostavljamo Vam izvještaj – presjek stanja kriminaliteta, javnog reda i mira i bezbjednosti saobraćaja, sa analizom i osnovnim statističkim pokazateljima.*

*Na osnovu broja prijavljenih događaja, preventivnih i proaktivnih postuapanja u svim oblastima rada policije, kao i na osnovu analitičko-statističkih i drugih važnih pokazatelja za stanje bezbjednosti, može se konstatovati da je bezbjednost na području Tivta tokom 2018. godine bila veoma povoljna, stanje javnog reda i mira, saobraćaja i kriminaliteta stabilno, a ostvareni radni rezultati službenika izuzetno dobri. Može se konstatovati da u ovom periodu nije bilo izvršenih ili prijavljenih težih krivičnih djela, posebno ne iz oblasti krvnih delikata ili krivičnih djela koja su izvršena na organizovan način.*

*Takođe nije bilo težih posledica po osnovu stanja javnog reda i mira i prekršaja koji su iz ove oblasti registrovani u ovoj godini, jer nije bilo uznemirenosti građana ili težih oblika narušavanja javnog reda i mira koji bi izazvali pažnju javnosti.*

*Iz oblasti bezbjednosti javnog saobraćaja takođe je stanje ocijenjeno veoma povoljno u dijelu saobraćajnih nezgoda i prekršaja, jer u predhodnoj godini nije bilo smrtno stradalih lica u saobraćaja na području Tivta, kao ni posebno težih posledica kod povrijeđenih lica.*

*Kada je u pitanju ova oblast samo odvijanje saobraćaja na našem području nije na zadovoljavajućem nivou, zbog sezonskih gužvi i nedostajuće infrastrukture na magistralnoj saobraćajnici, što je stvaralo povremene gužve i manje zastoje u odvijanju saobraćaja, posebno tokom turističke sezone.*

*Pregled analitičko statističkih pokazatelja u najznačajnijim oblastima i linijama rada policijske službe (za 2018. godinu)*

## **KRIMINALITET**

*Broj krivičnih djela – 159, što je u odnosu na predhodnu godinu kada je registrovano 110 krivičnih djela, povećanje za 49 krivičnih djela ili 44,55%.*

### **Struktura krivičnih djela:**

*Imovinski delikti 84 ( u najvećem broju krađe i teške krađe i druga KD),*

*Krvni delikti 9 KD ( teške i lake tjelesne povrede),*

*Seksualnih delikata nije registrovano,*

*Ostala krivična djela opšteg kriminaliteta 51 ( ugrožavanje javnog saobraćaja, nasilničko ponašanje, izazivanje opšte opasnosti, ugrožavanje sigurnosti, nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija, nasilje u porodici ili u porodičnoj zajednici i druga),*

*Privredni kriminalitet 15 KD ( falsifikovanje isprave, samovlašće, nedozvoljena trgovina, zloupotreba položaja u privrednom poslovanju).*

*Od ukupnog broja krivičnih djela prijavljeno je i registrovano po nepoznatom izvršiocu - 85. Naknadno rasvijetljena KD - 65, što je procenat riješenosti ovih KD 76,47% .*

*Za izvršena krivična djela otkriveno je i prijavljeno nadležnom tužilaštvu 113 osumnjičenih lica, protiv kojih su podnijete odgovarajuće krivične prijave.*

*Broj drugih predmeta koji su obrađeni ili dostavljeni Tužilaštvu na ocjenu i dalje postupanje – 237 ( 37 krivičnih djela koja se gone po privatnoj tužbi – sitno djelo krađe, utaje ili prevare i oštećenje ili uništenje tuđe stvari, bezbjedonosni događaji: 39 - 5 pokušaja samoubistava, 7 zadesnih smrti, 2 prirodne smrti, 6 povreda na radu, 3povrede na radu sa smrtnom posledicom, 12 požara i 4 pronalaska minsko-eksplozivnih sredstava, ostali predmeti i prijave- 161.*

*Napominjemo da se pokušaji samoubistva u 4 slučaja odnose na trovanje tabletama, a u jednom na rezanje vena.*

*Iz oblasti kriminaliteta postupano je po zahtjevima tužioca u 51 slučaju, po zahtjevima sudova – 14, po zahtjevima drugih organa i zamolnicama – 271*

*Preduzete mjere i radnje lišenja slobode prema 44 lica. od čega od strane kriminalističke policije 26 i drugih organizacionih cjelina 18. Od ovog broja po osnovu krivičnog djela lišena su slobode 33 lica i po osnovu raspisanih potjernica 11 ( 5 lica po međunarodnim potjernicama, 4 lica po nacionalnim potjernicama i 2 lica po lokalnoj potjernici).*

*Izvršeno je pretresa stanova i drugih prostorija – 33 i pretres lica - 38.*

*Radi prikupljanja obavještenja pozvano je u prostorije policije 682 građanina.*

*Na osnovu rješenja nadležnog tužioca zadržano je 9 osumnjičenih lica.*

*Privremeno je oduzeto 2537 raznih vrsta predmeta.*

Radom kriminalističke tehnike izvršen je 251 uviđaj, a za razne vrste vještačenja Forenzičkom centru su dostavljena 94 zahtjeva.

### **Maloljetnička delikvencija**

Na području Tivta u 2018. godini otkriveno je i procesuirano 21 maloljetno lice, zbog izvršena 42 krivična djela. Prijavljeno je 8 lica starijih maloljetnika, 9 lica mlađih maloljetnika kao i 4 lica djeteta za koje se ne podnosi krivična prijava, već je samo obaviješten postupajući tužilac.

Struktura krivičnih djela koja su izvršena od strane maloljetnih lica: teška krađa -11, krađa-18, teška krađa u pokušaju – 6, razbojništvo – 2, nasilničko ponašanje – 2 i po 1 krivično djelo oduzimanje vozila, laka tjelesna povreda i samovlašće.

Iz oblasti prekršaja koji su izvršeni od strane maloljetnih lica izdvajamo 9 prekršajnih prijava iz ZOBS-a protiv 9 maloljetnih lica, zbog počinjenih 15 prekršaja: upravljanje vozilom bez položenog vozačkog ispita 9, upravljanje neregistrovanim vozilom 4, nestajanje na znak «STOP» 2 slučaja.

Po osnovu Zakona o Javnom redu i miru procesuirana su 2 prekršaja protiv 3 maloljetna lica za fizički napad, s tim što napominjemo da se 1 slučaj odnosi na vršnjačko nasilje. Takođe naglašavamo da se 4 slučaja koja su procesuirana kao krivično djelo (nasilničko ponašanje, laka tjelesna povreda, samovlašće i teška tjelesna povreda u 2 slučaja). Takođe se odnose na vršnjačko nasilje koje je izvršeno u jednom slučaju u blizini škole u 2 slučaja na ulici u i 1 slučaju na plaži. Registrovan je 1 slučaj nedoličnog ponašanja na sportskim susretima koji je prekršajno procesuiran po osnovu Zakona o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim susretima.

Na osnovu izvršene analize iz oblasti maloljetničke delikvencije, koja se odnosi na nedozvoljene radnje koje su Zakonom definisane kao krivična djela ili prekršaji, može se zaključiti da je ova problematika u određenoj mjeri prisutna i izražena, čemu se svakako treba posvetiti značajnija pažnja u narednom periodu od strane svih subjekata društvene zajednice. Delikventne i asocijalne pojave kao što su narkomanija, alkoholizam, prostitucija, prosjačenje, bjekstvo od kuće i iz škole i druge najčešće su uzrok težim oblicima delikvencije i kriminaliteta. Naglasićemo pojedine preventivne aktivnosti koje se sprovode od strane policije.

U kontinuitetu od strane policije sprovode se i preventivne aktivnosti prema ovoj kategoriji lica, koje se odnose na edukativna predavanja iz oblasti vršnjačkog nasilja, zloupotrebe opojnih droga i bezbjednosti saobraćaja. Početkom ove školske godine završnim razredima osnovnih škola realizovana su edukativna predavanja na temu «droga nikad budi svjestan rizika» i «zajedno protiv droge», sa akcentom na vrste opojnih droga, njihovu zloupotrebu i prepoznavanje. Takođe je značajna i edukacija koja se odnosila na vršnjačko i sve druge oblike nasilja sa akcentom na temu «škola bez nasilja». Ovim predavanjima prisustvovalo je oko 100 učenika IX razreda, a takođe predavanja su održana i u Srednjoj školi gdje je prisustvovalo 85 učenika.

Pored navedenog realizovana je i edukacija iz oblasti bezbjednosti saobraćaja za najmlađe uzraste osnovnih škola gdje je prisustvovalo 208 učenika. Ovom prilikom je izvršena distribucija edukativnog materijala djeci (flajeri i brošure).

Takođe je realizovana i edukativna kampanja završnim razredima osnovne i srednje škole, prije odlaska učenika na eskurzije, sa distribucijom flajera o pravilima i ponašanju, kao i određenim procedurama koje djeca moraju znati u inostranstvu. Prilikom odlaska na eskurzije vršen je i pregled ispravnosti autobusa kojim učenici odlaze na eskurzije.

*U svakom slučaju pored značajnijih kako preventivnih, represivnih i proaktivnih aktivnosti policije na sprječavanju i suzbijanju maloljetničke delikvencije i prestupništva uopšte, moramo naglasiti da se veća pažnja mora posvetiti od strane roditelja, savjeta roditelja u školama, psihološko-pedagoškoj službi u vaspitno obrazovnim ustanovama, službi lokalne uprave koje se bave mladima, NVO sektora i medija, jer svi ovi subjekti moraju dati veći doprinos posebno u preventivno-edukativnim kampanjama za djecu i mlade.*

*Iz oblasti nasilja u porodici procesuirano je 5 krivična djela - nasilje u porodici ili u porodičnoj zajednici po osnovu Krivičnog zakonika protiv 5 lica, kao i 44 prekršajne prijave protiv 46 lica po osnovu Zakona o zaštiti nasilja u porodici.*

*Kod krivičnih djela izvršioci su 4 punoljetna lica muškog pola, a oštećeni punoljetna lica ženskog pola.*

*Kod prekršaja izvršioci su 31 punoljetno lice muškog pola, 12 punoljetnih lica ženskog pola i 3 maloljetna lica muškog pola. Oštećeni – žrtve su 34 punoljetna lica ženskog pola i 4 punoljetna lica muškog pola, kao i 5 maloljetnih lica muškog pola i 2 maloljetna lica ženskog pola.*

*Iz oblasti nasilja u porodici zabilježeno je značajnije povećanje broja procesuiranih slučajeva u odnosu na predhodnu godinu, kada je prekršajno procesuirano 18 predmeta dok krivičnih djela nije bilo procesuirano. Ovom podatku u prilog ide i veliki broj edukativnih kampanji koje se odnose na nasilje u porodici i nasilje uopšte, tako da se sve više ova problematika prijavljuje, a nakon toga i procesira, u odnosu na predhodne periode.*

*U vezi nezakonitosti koje se odnose na nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija otkriveno je i procesuirano 7 krivičnih djela i 3 prekršaja po osnovu Zakona o oružju.*

*Oduzeto oružje: 24 kom. ( vatreno oružje: 17kom. - 12 pištolja i 5 pušaka, ostalo oružje 7 komada- 2 startna pištolja, 2 vazdušne puške – i 3 gasna pištolja, eksplozivne materije i municija: 2 ručne bombe, 17 kom. upaljača za eksploziv kao i pištoljska i puščana municija različitih kalibara – 624 kom. )*

*Protiv lica koja su evidentirana kao bezbjedonosno interesantna ili su bliska pripadnicima organizovanih kriminalnih grupa podnijeto je 7 krivičnih prijava, dok je 87 lica prekršajno sankcionisano. Takođe je izvršeno 340 kontrola ove kategorije lica, kao i 13 akcija «Racija» u saradnji sa SAJ i PJP iz Uprave policije kao i interventnom jediciom iz Centra bezbjednosti Herceg Novi, gdje je vršena ciljana kontrola u ugostiteljskim objektima, diskotekama i noćnim klubovima.*

*Kao značajnije izdvajamo rasvijetljavanje više krivičnih djela iz oblasti imovinskog kriminaliteta, koja su u najvećem procentu bila izvršena tokom predhodne godine i to:*

*U Februaru i Martu: 7 krivična djela teške krađe iz stambenih objekata, za ova krivična djela osumnjičena su 4 maloljetna lica iz Tivta.*

*U Aprilu: 4 krivična djela krađe iz objekata u Porto Montenegro i hotelu «Regent», za ova krivična djela otkriveno je i procesuirano 1 lice iz Podgorice.*

*U Junu: 4 krivična djela teške krađe ( 1 iz stambenog objekta, 1 iz vozila, 1 iz hotela, 1 iz butika) kojom prilikom je otuđen alat, kompresori, bicikla, novac, garderoba i nakit. Za ova krivična djela osumnjičena su dva maloljetna lica, 1 lice iz Bara i 1 iz Tivta.*

*U Julu je rasvijetljeno 5 krivičnih djela teške krađe za koja su otkrivena i procesuirana 3 maloljetna lica iz Podgorice. Radi se o objektima Club House, Picerija Galija, Kafe bar Byblos, Apoteka Bosiljak, Frizerski salon Fiko.*

*U Avgustu su riješena krivična djela teške krađe i krađe za koja su otkrivena i osumnjičena 2 lica iz Valjeva ( krivična djela izvršena u Doma zdravlja, zgradi stare Opštine- Poreskoj upravi, Meteorološkoj stanici Tivat). U Avgustu su riješena i 2 KD krađe iz vozila kojom prilikom je otuđen novac i 1 krivično djelo krađe iz stambenog objekta – kuće iz koje je otuđena ronilačka oprema. Za ova krivična djela otkriveno je i procesuirano 1 lice iz Tivta. Takođe je u Avgustu rasvijetljeno krivično djelo teške krađe iz stambenog objekta kojom prilikom je otuđen novac u većem iznosu 3.000 eura i zlatni nakit u vrijednosti od kok 7.000 eura. Za ova krivična djela identifikovana su i procesuirana dva lica ženskog pola iz Beograda.*

*U Septembru su riješena 2 krivična djela teške krađe koja je izvršena na drzak način otuđenjem – trzanjem lančića sa vrata na štetu 2 osobe ženskog pola. Za ova krivična djela identifikovano je i uhapšeno 1 lice iz Smedereva u saradnji sa službenicima Centra bezbjednosti Budva. Takođe je u Septembru identifikovano i otkriveno 6 maloljetnih lica koja su izvršila 7 krivičnih djela krađa i teških krađa iz ugostiteljskog objekta Kamelija na štetu gostiju hotela, sportskih ekipa vaterpolo reprezentacije Italije i naše košarkaške reprezentacije, mlađih kategorija. U ovom periodu rasvijetljena je i krađa 1 putničkog vozila i 1 motocikla.*

*U Oktobru su rasvijetljena 4 krivična djela krađe iz trgovinskih objekata i hotela «Kamelija» kojom prilikom je otuđivan novac od strane 2 maloljetna lica, 1 iz Tivta a drugo iz BiH.*

*U Novembru su rasvijetljena 2 krivična djela razbojništva koja su izvršena na štetu trgovinskog objekta «Idea» i apoteke «Mansa farma», kao i 2 krivična djela teške krađe na štetu trgovinskih objekata «Aroma» i «Idea». Za ova krivična djela osumnjičena su i procesuiranja 2 maloljetna lica, 1 iz Nikšića, a drugo iz Berana.*

*Kao značajnije postupanje izdvajamo i više aktivnosti tokom godine po akciji «Mladost» koja se odnosi na maloljetničku delikvenciju i prestupništvo, kojom prilikom je u saradnji za Upravom za inspeksijske poslove izvršena kontrola većeg broja ugostiteljskih objekata na našem području, od kojih izdvajamo diskoteku Platinim u Portomontenegru, Club House, Al posto Đusto, Mažestik, Bufalo, Black Sheep, kaldionice i kazino Vinn. U ovim kontrolama otkrivene su brojne nepravilnosti i nezaklonitosti iz oblasti rada policije, a takođe i iz nadležnosti inspeksijskih službi ( radna, turistička, sanitarna i dr. ). Izdvajamo prodaju i pronalazak opojne droge »kokain« u klubu Platinum, po kom osnovu je procesuirano 1 lice iz Beograda.*

*Takođe je otkriveno i procesuirano 11 lica po osnovu nezaklonitosti koje su se odnosile na posjedovanje i korišćenje opojne droge ( 8 lica je sa područja Crne Gore, a 3 su strani državljani). Procesuirana su i krivična djela nedozvoljeno držanje i stavljanje u promet opojnih droga i omogućavanje uživanja opojnih droga.*

*Ukupno je oduzeto 469 gr. opojne droge.*

*Napominjemo i to da je radom službenika OB Tivat otkriveno i identifikovano 1 lice koje je osumnjičeno za izvršenje većeg broja krivičnih djela na teritoriji Luštice, koja pripada opštini Herceg Novi. Radi se o raseljenom licu sa Kosova koje je procesuirano prema nadležnom tužilaštvu u Herceg Novom, od strane službenika tog Centra.*

*Posebno napominjemo i 2 slučaja koja su otkrivena krajem septembra mjeseca, a odnose se, 1 na krađu dnevnika iz SMSŠ «Mladost» u Tivtu iz maja 2018. godine. U vezi ovog krivičnog djela otkriveno je i procesuirano maloljetno lice iz Kotora – vanredni učenik ove škole. Drugi slučaj se odnosi na izazivanje požara krajem septembra u pomoćnoj prostoriji škole – ostavi za potrošni materijal, pa je nakon preduzimanja potrebnih službenih radnji i ovaj slučaj rasvijetljen. Radi se o maloljetnom licu, učeniku ove škole koji je identifikovan u vezi ovog događaja, po kom osnovu je predmet dostavljen na dalje odlučivanje postupajućem tužilaštvu, kao i nadležnom Centru za socijalni rad.*

*U toku godine po raznim osnovama izvršena je kontrola 426 bezbjedonosno interesantna lica sa našeg područja, kao i ove kategorije lica koja tokom sezone borave na našem području iz okruženja.*

*Značajniji bezbjedonosni događaji ( požari, samopovređivanje lica, zadesne i prirodne smrti, samoubistva).*

*Požari – registrovano je 12 manjih požara- u objektima 6, na vozilima 3, niskog rastinja 3.*

*Samopovređivanje lica registrovano je u 2 slučaja, povrede na radu u 6 slučaja, zadesne i prirodne smrti u 9 slučaja, pokušaj samoubistva je registrovan u 5 slučajeva.*

*Takođe su registrovana i 4 slučaja pronalaska minsko eksplozivnih sredstava.*

*Registrovana je 1 nezgoda na moru između dva plovila, sa smrtnom posledicom, koja je prijavljena OB Tivat, pa je nakon našeg postupanja ovaj slučaj preuzet i procesuiran od strane OB Kotor, jer se radilo o teritorijalnim vodama koje pripadaju Opštini Kotor.*

*Na osnovu izvršene analize i navedenih statističkih pokazatelja može se konstatovati i zaključiti da su rezultati rada u ovoj oblasti veoma dobri jer je broj prijavljenih i izvršenih krivičnih djela u velikom procentu riješen i procesuiran, s tim što napominjemo da je u određenom procentu prisutan porast maloljetničke delikvencije u 2018. godini kada su registrovana 44 krivična djela koja su izvršena od strane 19 maloljetnih lica, u odnosu na 2017. godinu kada su registrovana 23 krivična djela koja su izvršena od strane 14 maloljetnih lica.*

*Ukupna stopa kriminaliteta povećana jekako smo naveli za 44,55%, u odnosu na predhodnu 2017. godinu.*

## **JAVNI RED I MIR**

*Iz oblasti javnog reda i mira u izvještajnom periodu, po osnovu Zakona o javnom redu i miru registrovano je 76 prekršaja, koji su riješeni, a počinioci procesuirani podnošenjem Zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom sudu za prekršaje. Iz ove oblasti dominantni su prekršaji fizički napad ili fizički obračun, vrijeđanje i drsko ponašanje, koji su zastupljeni u najvećem procentu, a slijede i drugi prekršaji kao upotreba vatrenog oružja ili eksplozivnih materija, lomljenje čaša ili flaša, ometanje i omalovažavanje policijskih službenika, grubo vrijeđanje i naročito drsko ponašanje. U odnosu na predhodnu godinu broj prekršaja iz ove oblasti povećan je za 18 ili 23,60%.*

*Procesuirano je i 60 prekršaja po osnovu drugih propisa: Zakon o strancima-7, Zakon o zaštiti od nasilja u porodici -44, Zakon o oružju -3, Zakon o sprječavanju zloupotrebe droga – 6.*

*Postupano je i izvršeno 238 naredbi za dovođenje lica po zahtjevu prekršajnog suda.*

*Postupano je po 184 naredbe Osnovnog suda za dovođenje lica i uručenje ostalih akata pravosudnih organa.*

*Po zahtjevu drugih organa izvršeno je 297 terenskih provjera i provjera adrese 216.*

*Pruženo je 68 asistencija drugim organima.*

*Izvršeno je obezbjeđenje 99 javnih okupljanja i javnih priredbi.*

*Izvršeno je obezbjeđenje 58 štićenih ličnosti.*

*Sprovedene su racije i kontrole – 13 objekata.*

*Sprovedeno je 13 lica u ZIKS, na izdržavanje zatvorske kazne ili po osnovu određenog pritvora.*

*Sprovedeno je 776 preventivnih mjera - legitimisanje lica , izdavanje upozorenja i obilazak žrtava krivičnih djela i prekršaja.*

### **BEZBJEDNOST SAOBRAĆAJA**

*U izvještajnom periodu registrovano je 197 saobraćajnih nezgoda od čega sa materijalnom štetom 140, a sa povrijeđenim licima 57.*

*U najvećem broju saobraćajnih nezgoda sa povrijeđenim licima radi se o lakšim povredama, dok su teže povrede registrovane u 9 slučajeva.*

*Napominjemo da je u saobraćajnim nezgodama povrijeđeno 17 motociklista od kojih 3 teže, kao i 12 pješaka od kojih 3 sa težim povredama. Ovo ukazuje da se treba posvetiti veća pažnja motociklistima i pješacima kao učesnicima u saobraćaju, posebno u dijelu preventivnih aktivnosti, a svakako i represivnih. Ovi pokazatelji iz oblasti bezbjednosti saobraćaja ukazuju na povoljno stanje, kako smo u početku i naveli jer nije bilo saobraćajnih nezgoda sa naročito teškim posledicama ili smrtno stradanim licima. Broj saobraćajnih nezgoda u odnosu na predhodnu godinu veći je za 31 ili 18,67%.*

*Iz oblasti bezbjednosti saobraćaja sankcionisano je i izdato prekršajnih naloga za izvršene prekršaje prema 5051 licu.*

*Podnijeto je prekršajnih prijava iz ZOBS-a - 216*

*Oduzeto vozačkih dozvola – 174*

*Oduzeto registarskih tablica – 75.*

*Sankcionisano vozača koji su upravljali pod dejstvom alkohola - 265.*

*Iz oblasti bezbjednosti saobraćaja procesuirano je 21 krivično djelo nadležnom tužilaštvu, ugrožavanje javnog saobraćaja – 15 KD i teško djelo protiv bezbjednosti javnog saobraćaja – 6 KD.*

### **ZAKLJUČAK**

*Na osnovu izvršene analize najznačajnijih bezbjedonosnih parametara, može se zaključiti da je stanje ukupne bezbjednosti na području Tivta u ovom izvještajnom periodu izuzetno povoljno tokom predhodne godine, što svakako doprinosi povoljnom bezbjedonosnom ambijentu i unapređenju turističke privrede i svih drugih segmenata funkcionisanja lokalne zajednice u Tivtu.*

*Svakako da je policijska služba u Tivtu uspješno odgovorila svim ispostavljenim zadacima uz pojedine otežavajuće okolnosti koje se odnose kako na potreban broj izvršilaca i kvalitet kadrovskih resursa, tako i na neadekvatne uslove rada i funkcionisanje u postojećem radnom prostoru Odjeljenja bezbjednosti.*

*Na kraju moramo istaći i to da je značajan doprinos ukupnom functionisanju kolektiva Odjeljenja bezbjednosti i postignutim veoma dobrim radnim rezultatima u ovom periodu, ostvaren uz angažovanje potrebne ispomoći iz drugih Centara i Odjeljenja, kao i koordinacijom rada sa nadležnim službama u Upravi policije i MUP-u uz uspješnu saradnju sa državnim organima, organima lokalne samouprave, građanima, NVO sektorom i medijima.*

*Na osnovu svih relavantnih parametara, bezbjedonosne procjene i ukupnog turističkog i drugog razvoja Opštine Tivat, može se konstatovati da su ovo očekivana povećanja pojednih nezakonitih pojava i događaja, stim što u narednom periodu moramo pristupiti adekvatnoj organizaciji policijske službe u Tivtu sa dugoročnim planiranjem, kako bi još kvalitetnije i bolje odgovorili svim bezbjedonosnim izazovima. Po ovom osnovu svakako je od značaja i inicijativa koja je započeta u vezi izgradnje novog objekta Policije u Tivtu.*

*S poštovanjem*



**NAČELNIK OB TIVAT**  
**Dragan Komić**